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Рабите на Всемилостивия са онези, които ходят по земята с кротост и
ако невежите им отправят думи, казват: “Мир!” [и отминават]

(Сура Фуркан, 63)
 

"Говеенето е завеса. Когато някой от вас някой ден говее нека да не
произнася лоша дума, да не се кара и вика. Ако някой му каже обидна дума
или започне да се кара с него, нека да каже „Аз постя” (и да не му обръща

внимание)."

(Муслим)

Благият нрав на скъпият ни Пророк Мохамед (с.а.с.)

 

Пророкът Мохамед (с.а.с.) както Аллах е повелил в айятът: „… а е Пратеника на Аллах и
последният от пророците.” (Сура Ахзаб, 40), е последният пророк изпратен на хората. Той е
пророкът, на който Аллах е разкрил последната си книга, който Аллах е дал за пример на хората с
благият му нрав, богобоязън и близост до Аллах, който е Негов другар, който има превъзходство при
Аллах, който също таке е другар и ближен на вярващите, както и техен помощник. Както Аллах е
съобщил и в айятът си: „Ще ти пратим Ние тежко Слово” (Сура Музаммил, 5), Той е натоварил
последният пророк – Пророка Мохамед (с.а.с.), с голяма отговорност. Със своята силна вяра в Аллах
Пророкът Мохамед (с.а.с.) е изпълнил по-най-добрия начин задължението, което Аллах му е
възложил, призовавал е хората по Божия път и напътствието, и е станал водач и просветител на
всички хора.



Дори и да не сме виждали Пророка Мохамед
(с.а.с.) от айятите на Корана и хадисите можем да
узнаем за доброто поведение, речта и благият му
нрав, и да положим най-голямото усилие, което е
по силите ни, за да приличаме на него, за да бъдем
близки другари с него в отвъдното. Пророкът
Мохамед (с.а.с.) е човекът, на който
Мюсюлманите трябва да се стараят да приличат,
подражавайки на неговото поведение и
нравственост. Аллах е разкрил този факт в един от
айятите си така:

„Пратеника на Аллах е прекрасен образец
за вас   за всеки, който се надява на Аллах и на Сетния ден, и често споменава Аллах.”
(Сура Ахзаб, 21)

Подобно на Пророка Мохамед (с.а.с.) останалите пророци също са хора, които Аллах е дал за пример
и от които е доволен. В сура Юсуф Аллах съобщава следното:

„В разказите за тях има поука за разумните хора. То не е предание измислено, а е
потвърждение на онова, което е преди него и разяснение за всяко нещо, и напътствие, и
милост за хора вярващи.” (Сура Юсуф, 111)

Друга важна отговорност, която Мюсюлманите имат, е да представят Пророка Мохамед (с.а.с.) от
множество гледни точки, да насърчават хората към нравствеността на Пратеника на Аллах (с.а.с.),
показвайки колко възвишени качества и прелести ще притежава едно общество, състоящо се от хора,
взимащи за пример неговият морал.

Мюсюлманите, които вървят по следите на Пророка Мохамед (с.а.с.), трябва както да служат за
пример на цялото човечество с благият си нрав и добро поведение, така и да ги призовават писмено и
словесно към добрия морал. Аллах е съобщил в Корана, че Пророка Мохамед (с.а.с.) притежава
прекрасен нрав и е повелил следното:

„Ти наистина имаш велик нрав. Ти ще видиш и те ще видят кой от вас е безумният.” (Сура
Калам, 4-6)

В тази сура Аллах също така е съобщил, че за Пророка Мохамед (с.а.с.) „има несекваща награда”.
Това е информация, която ни показва, че Пророка Мохамед (с.а.с.) винаги е проявявал добро
поведение, никога не се е отделял от богобоязънта. Така както и Пророкът Мохамед (с.а.с.) казва:
„съвършенството във вярата е скрито в добрите нрави”, добрите нрави са един от най-съществените
показатели на вярата. Поради тази причина научаването и прилагането на най-добрите примери за
добри нрави е важен начин на преклонение.

Творбите, открити в пещерата Бломбос, отново сриват сценария за човешката
еволюция!

През предполагаемия период, описван от еволюционистите като каменна епоха, хората извършвали
богослужение, слушали посланието, проповядвано от изпратените им пратеници, строели сгради,



готвели храна в кухните си, разговаряли със семействата си, посещавали съседите си, имали са
шивачи, които да им шият дрехи, били са лекувани от доктори, проявявали са интерес към музиката,
изобразителното изкуство, изработвали са статуи и, с една дума, са водели един напълно нормален
живот. Както показват археологическите открития, с течение на историята са настъпили промени в
технологията и натрупаното знание, но човешките същества винаги са живели като човешки
същества.

Съдове, модел на маса и лъжица, които датират между 7 000 и 11 000 г. пр.н.е., осигуряват важна
информация за жизнените стандарти на хората от онова време. Според еволюционистите хората от
онази ера наскоро са били усвоили заседнал начин на живот и току-що са започнали да стават
цивилизовани. Тези изделия обаче показват, че не съществува нищо липсващо от културата на тези
хора и че те са водели напълно цивилизовано съществувание. Както ние правим днес, така и те са
седели на маса, хранили са се, използвайки чинии, ножове, лъжици и вилици, приемали са гости,
предлагали им закуски, т.е. водели са нормален живот. Когато откритията бъдат разгледани като цяло,
ние виждаме, че с техния художествен усет, медицинско знание, технически средства и всекидневие
хората от неолита са водели напълно човешки живот, точно както тези преди и след тях.



Мюсюлманите странят от празнословието

АДНАН ОКТАР: „И които от празнословието странят.“ Виж „тези, които странят от
празнословието“ има доста обширен обхват. Виж „празнословие“. Това е играенето на комар,
празните приказки, сплетните. Например човек пуска един канал по телевизията, там има
празнословие. Той взима дистанционното управление и започва да превключва каналите, без дори да
осъзнава какво прави. Той лежи на една страна и съзнанието му е напълно затворено. Той дори не знае
какво гледа, въпреки това обаче гледа в продължение на часове. Имам предвид, че не прави нищо
полезно. Или например има сериал, двама човека постоянно говорят. Единия казва нещо на другия,
другия казва на него, единия пак му казва, другия пак му отвръща. Докато се опитва да слуша мозъка
му се вцепенява. Каква полза би донесло това на този човек? Нали? Но ако има хубави пейзажи,
красиви места, или има възпитателна програма, то тогава добре. Т.е. трябва да има полза за този
човек. Или гледа мафиотски филм. Режат главата на някои и го влачат по пода. Той ги гледа с
огромно вълнение и си пука пръстите. Правят човек на решето, а той гледа с огромно вълнение. Каква
полза би имало това за един човек? Имам предвид каква възпитателна страна би имало това? Нали?
Или пък идва му приятел на гости и клюкарстват в продължение на 4 часа. Започват още от 12 часа и
казват „дори не разбрахме как мина времето“. Като че ли правят нещо много важно. От 12 часа до
сутринта.

Еволюционната Измама

За някои хора еволюционната теория или дарвинизма имат единствено научно значение, с привидно
никакво пряко участие във всекидневния им живот. Това, разбира се, е едно общо недоразумение.
Еволюционната теория далеч не е само тема в сферата на биологията, тя формира основата на една
измамлива философия, която е повлияла на огромен брой хора: Материализъм. Материалистическата
философия, която приема съществуването единствено на материята и предполага, че човека е “една
материална маса”, отстоява позицията, че той не е нищо повече от едно животно, “противоречи” на
единственото правило за неговото съществувание. Въпреки че е пропагандирана като съвременна
философия, основаваща се на науката, в действителност материализма е една древна догма без
никаква научна основа.

Възникнала в древна Гърция, догмата била преоткрита от живялите през 18ти век философи атеисти.
По-късно, през 19ти век, тя била внедрена в някои научни дисциплини от мислители като Карл Маркс,
Чарлс Дарвин и Сигмънд Фроид. Във всяка идеология, която възприема различията между хората като
“причина за конфликт”, могат да бъдат открити следите на тази философия, която трябва да даде
доста отговори що се отнася до предизвиканите през последните два века бедствия от човека.



Еволюционната теория, или с други думи казано дарвинизма, идва
точно навреме като завършва пъзела. Тя измисля мита, че
материализма е научна идея. Ето защо Карл Маркс, основателят
на комунизма и диалектическия материализъм, пише, че
дарвинизма “съдържа основите на реалната история” на неговите
възгледи. Тези основи обаче изгниват. Съвременните научни
открития разкриват отново и отново, че всеобщото вярване,
свързващо дарвинизма с науката, е погрешно. Научни
доказателства отхвърлят изцяло дарвинизма и разкриват, че
началото на нашето съществувание не е еволюцията, а
интелектуален дизайн, т.е. сътворение. Бог е сътворил вселената,
всички живи същества и човека.

Тази книга е написана, за да съобщи този факт на хората. От
първото публикуване на книгата, първоначално в Турция и след
това в много други страни, тя е прочетена и оценена високо от
милиони хора. Освен на турски език, книгата е издадена и на
езици като английски, италиански, испански, малайски, арабски,
албански, босненски, индонезийски и руски. (Безплатен достъп до
текста на книгата на всички езици може да се получи на адрес:
www.evolutsionataizmama. com) Надяваме се “Еволюционната

измама” да продължи още дълго време своя принос за отхвърлянето на материалистическата-
дарвинистка догма, която заблуждава хората още от 19ти век. Книгата ще припомня на хората
съдбоносните факти от нашия живот, като например как сме се появили на този свят и какви са ни
задълженията към нашия Творец.

Пророка Мохамед (саас) предсказал, че лицето на Махди ще бъде светло като сияйна
звезда и ще има  чист тен на кожата

....НЕГОВОТО (НА МАХДИ) ЛИЦЕ Е КАТО ИЗЯЩНА ЗВЕЗДА...

(Мухаммад Амир Нашир, Aл Имам ал Хазрат Махди (ас) фи ал–хадит ал-
мощарак баян ас-суннах ва шия) 

 

ТОЙ (МАХДИ) Е ОТ МОЯ РОД, ДЕТЕТО, СИНЪТ НА ЧЕТИРИДЕСЕТ
ГОДИНИ, И ЛИЦЕТО МУ Е ТОЛКОВА ЯРКО, КОЛКОТО ПЕРЛА ИЛИ

ЗВЕЗДА.

(Рисала ал-Махдия ал-Расул (р.а.) Абу ал-Хасан Нураддин Али ибн Султан
Мухаммад Али Ал-Кани)

 



ЛИЦЕТО МУ (НА МАХДИ) е като сияеща звезда...

(Aл-Муттаки ал-Хинди, Ал-Бурхан фи Аламат ал-Махди Акхир аз заман, стр
22)
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